

横路社区党委开展“迎中秋 庆国庆”主题党日系列活动

本报讯 记者柯舸报道：在中秋、国庆双节来临之际，为进一步增强基层党组织的凝聚力和战斗力，激发广大党员群众的爱国主义情感，9月25日，永丰街道横路社区党委联合共建单位广丰报社开展了9月份“迎中秋庆国庆”主题党日系列活动。

为弘扬中华民族优秀传统文化，营造喜庆、文明、和谐的节日氛围，并进一步巩固国家卫生城市及创建文明城市成果，横路社区党委邀请了区委党校负责人和党校副教授，给社区全体党员现场授课，进行习近平新时代中国特色社会主义思想专题宣讲。

“我们党提出不忘初心，我们每个人也不要忘记自己的初心和使命！”“群策群力创文明城市、同心同德建和

谐家园”……区委党校领导和副教授结合自己的成长经历和研究方向，饱含深情地与社区党员共同分享了学习习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神的心得和体会。他们希望社区干部和党员以节日为契机，带头开展爱国、爱党等红色文化教育和绿色节俭教育，弘扬中华民族优秀传统文化，升华爱国、爱党、爱家的家国情怀，推动社会主义核心价值观在家庭落地生根，将扫黑除恶工作推向深入，进一步丰富社区党员和居民群众的精神文化生活。

根据省总工会的统一部署和要求，区总工会也在横路社区开展了“广丰区劳模轻骑兵进基层主题宣讲”活动。今年被评为“省劳动模范”的横路

社区党委书记刘丽琴，结合自己的工作岗位，进行现身说法，作了“服务好居民群众，让爱心撒满人间”为主题的演讲宣传，博得了全场与会党员的热列掌声。

在这次主题党日活动中，网格支部委员、部分老党员和到社区服务的区直单位部分党员，大家欢聚一堂，共庆佳节，畅谈国家的繁荣昌盛，共话新中国成立71年来的辉煌变迁。大家纷纷表示，要时刻不忘自己是一名光荣的共产党员，要时刻以党章党规严格要求自己，不忘初心，牢记使命，尽己所能为服务居民、为和谐美好社区建设尽心尽力尽责，永葆共产党员的政治本色。同时还就推进文明社区建设、绿色社区创建等话题积极献计献策。

区总工会举行《江西省企业工会工作条例》宣讲会

本报讯 汪锋报道：9月25日上午，区总工会在江西华欣机械制造有限公司、立景创新科技有限公司举行《江西省企业工会工作条例》宣讲会，区总工会常务相关负责人、部分非公企业工会主席及志愿者20人参加宣讲会活动。

在立景创新科技有限公司，区总工会志愿者通过发放宣传册、宣传资料等方式，现场解读《江西省企业工会工作条例》要点。在华欣机械制造有限公司会议室举行的座谈会上，区总工会权益保障部负责人从企业工会、职工会、权益维护、经费使用等方面向与会的各位非公企业工会主席详细解读了《江西省企业工会工作条例》内容，此外，区总工会还邀请工会首席法律援助师开展《民法典》宣传活动。

“区总工会精心组织的《江西省企业工会工作条例》这场宣讲会，对我们企业来说，是一场及时雨，为我们企业工会工作提供了根本遵循和行动指南，让我们的职工在权益维护方面有法可依，让我们工会组织真正起到党和政府联系职工群众的桥梁纽带作用。”参加宣讲会的月兔家居工会主席杨明昌表示，“回去后，一定要宣传好、传达好、落实好本次宣讲会会议精神，认真贯彻《江西省企业工会工作条例》，为推动构建和谐劳动关系提供了有力法治保障。”

社会主义核心价值观阐释(三)



富强：社会主义现代化建设的基本价值目标

国家富强是促进社会进步、人的自由全面发展的物质基础和制度保障。从国家层面倡导富强、民主、文明、和谐，并将富强列为社会主义核心价值观的首位要素，这体现了马克思主义唯物史观生产力标准的根本要求，也体现了中华民族的千年夙愿和中国共产党人的奋斗目标。

为什么说富强是社会主义核心价值观的首要价值目标呢？简单地讲，对富强的追求是任何社会主体的基本需求和前进动力。自人类产生以来，摆脱物质匮乏，不断创造、积累物质财富就成为社会主体的生存所需和基本追求。社会个体如此，民族、国家也是如此。今天，中国共产党人正带领中国人民为实现中华民族伟大复兴的中国梦而奋斗，国家富强是实现这一理想的物质基础和保障。

在改革开放的伟大实践中，我们形成了以改革创新为核心的与时俱进、开拓创新，求真务实，奋勇争先的伟大时代精神。在全面深化改革的实践中，改革创新始终是鞭策我们攻坚克难，不断前进的精神力量。我们要把弘扬和践行社会主义富强观融入改革创新的时代精神教育，要让每个公民都认识到，改革创新是我们这个时代的最强音，国家富强的梦想只有在改革创新的时代潮流中才能真正实现。

民主：社会主义始终高扬的旗帜

民主是人类普遍追求的一种价值理念。在马克思主义政治思想中，民主更是一种核心价值理念。民主是中国特色社会主义的本质要求，没有民主就没有中国特色社会主义。中国特色社会主义民主既是一个价值目标，更是一种政治实践。中国特色社会主义

民主建设不可能一蹴而就，而是一个不断发展的过程。

一个国家选择什么样的政治发展道路和民主模式，是由这个国家的历史文化传统、经济社会发展水平决定的。世界上没有放之四海而皆准的民主发展道路和民主模式，我们不能以某种所谓的普遍的民主模式为标准来评判其他国家的民主实践和道路选择。

政治发展道路正确与否，对一个国家的民主政治建设具有决定性意义。中国特色社会主义政治发展道路，是在我国历史文化传统、经济社会条件的基础上长期发展、内生演化的结果。走中国特色社会主义政治发展道路，是历史的必然，是现实的要求。走中国特色社会主义政治发展道路，必须坚持党的领导。走中国特色社会主义政治发展道路，要健全社会主义协商民主制度。协商民主是中国特色社会主义民主的重要形式。要坚持和完善中国共产党领导的多党合作和政治协商制度，充分发挥人民政协作为协商民主重要渠道的作用，推进政治协商、参政议政制度建设，更好地汇聚力量、建言献策。

文明：社会主义的重要特征

文明是社会进步和国家发展的重要标志。在社会主义核心价值观中，“文明”集中体现着社会主义先进文化的前进方向和社会主义精神文明的价值追求。弘扬和践行社会主义文明观，必须自觉遵循文化建设规律，既要吸取古今中外一切文明成果的有益成分，更要立足于中国特色社会主义伟大实践，使文化建设与时代进步同行、与实践发展同步。

当今时代，文化在综合国力竞争中的地位日益重要，文明成为国家发展的灵魂和精神动力。社会主义文明作为人类文明发展史上一种新型的文明，是社会主义核心价值观的重要组成部分。培育和践行社会主义文明价值，既要自觉遵循社会主义文化建

设的规律，还要把文化建设和中国特色社会主义的各项建设结合起来，使社会主义文明与时代进步同行、与实践发展同步。

和谐：中国特色社会主义的本质属性

自人类社会产生以来，对和谐社会的追求就成为一种重要的价值取向。在中国，和谐自古以来就是中华文明遵循的核心价值理念。在西方，法国的空想社会主义者在18世纪就提出了建立“和谐社会”的构想。马克思主义批判地吸收了空想社会主义理论中的合理成分，科学地描绘了未来理想社会的蓝图。中国特色社会主义和谐社会建设，正是实现这一价值目标的伟大实践。

培育和践行社会主义和谐价值观，必须同当前我国建设社会主义和谐社会的实践结合起来。我国要构建的和谐社会是“民主法治、公平正义、诚信友爱、充满活力、安定有序、人与自然和谐相处的社会”。和谐社会应是一个民主法治的社会，人们的权利和义务，以及各种社会关系都要由法律来规范和确定，全社会要形成遵纪守法的意识和风气；和谐社会应是一个公平正义的社会，要妥善协调各方利益关系，正确处理各种社会矛盾；和谐社会应是一个诚信友爱的社会，全社会诚实守信、平等友爱、互帮互助，形成融洽相处的人际环境；和谐社会应是一个充满活力的社会，要调动一切积极因素来使一切有利于社会进步的创造愿望得到尊重，创造活动得到支持，创造才能得到发挥，创造成果得到肯定；和谐社会应是一个安定有序的社会，要建立协调社会矛盾的各种机制，整合社会管理资源，建立新的社会治理机制，维护社会稳定；和谐社会应是一个人与自然和谐相处的社会，要严格遵循科学发展观的要求，建设资源节约型、环境友好型社会，统筹人与自然的关系，促进可持续发展。

公告

根据《中华人民共和国道路交通安全法》第一百一十二条、《道路交通安全法实施条例》第一百零七条之规定，凡属2020年4月1日至2020年6月30日期间因交通违法被上饶市广丰区公安局交警大队扣留的各类机动车，其驾驶人或者所有人、管理人自公告之日起，携本人身份证明、交通管理强制凭证和车辆来历凭证到我大队违法处理中心接受处理；在2020年4月1日至2020年6月30日期间因交通事故被上饶市广丰区公安局交警大队扣留的各类机动车，其驾驶人或者所有人、管理人自公告之日起，携本人身份证明、交通管理强制凭证和车辆来历凭证到我大队事故处理中队接受处理。公告之日后3个月内仍未前来接受处理的，我大队将对所扣留的各类机动车依法处理。

特此公告

上饶市广丰区公安局交警大队
2020年9月30日

迁坟公告

尊敬的各位坟主亲人：

上饶高新区芦洋A区因工业平台建设的需要，及相关项目推进涉及洋口镇和尚渡村官兵山(官皮山)山场(和尚组、金家组、方西组)；东至工业二路、南至工业九路、西至红路实业、北至华飞模具。请上述区域内的坟主亲人，在2020年10月8日前到洋口镇和尚渡村确认并签订迁坟协议，同时确保在2020年10月20日前迁移，逾期未确认、未签订协议的及未迁移的，视作无主坟墓处理，特请各位坟主亲人配合并办理相关手续。

特此公告

联系人：李道志 15870973999
黄富芳 13979370503

上饶高新区管委会
洋口镇人民政府
2020年9月27日

广丰市民文明公约

大美广丰讲文明，爱国爱岗心灵美。
敬老爱幼人之本，热情友爱是美德。
绿水青山应爱惜，优化环境讲卫生。
乱丢垃圾不可为，交通法规不能忘。
崇尚科学品自高，安居乐业肩使命。
文明广丰我守护，文明荣誉我共享。

崇德向善牢记心，诚实守信好公民。
和谐相处万事兴，扶贫帮困心贴心。
保护生态责不轻，美丽家园我耕耘。
随地吐痰更不行，安全出行最要紧。
革除陋习净魂灵，城乡面貌日日新。
文明公约我践行，争做文明广丰人。